Ch\ CrnoxeHue U BBIYUTaHUE JCCSITHYHBIX IpoOei Nwmsi:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) ? kymun 4,8 GyHTOB(Ta) BUIIHEBBIX U JIMMOHHBIX JpaXke KO JHIO pokaenus. Eciu 2,3
¢yHTOB(Ta) Jpa)ke UMENIN BUILHEBBINA BKYC, TO CKOJIBKO JIpa)ke UMEIH JTUMOHHBIN BKyC? L.

2) ?u ? cpaBHUBAIM JUCTAHIIUK, KOTOPHIE OHU MPOOEXkanu 3a Heaeno. Eciau ? nmpobeskan
10,55 munb(m), a ? mpobexana 6,8 MuIIb(J11), TO CKOJIBKO BCEro OHU Ipodexanu Bmecte? || 3.

3) BoraHuk U3MepsiT Ha CKOJIBKO BhIpacio pactenue. [locie qByx Heellb OHO BBIPACIo Ha
15,46 mroitmoB(Ma). 3a BTOPYIO HEJIEI0 OHO BBIpOCyo Ha 5,56 mroiimoB(ma)! Ha ckonbko 5.
OHO BBIPOCIIO 32 TIEPBYIO HEJEIIO?

4) KoMnploTepHbIN nporpaMMuctT umeet (hainos(ia). [epssiii daiin Becun 30,66
rarafaiit(a), a Bropoii 48,2 rurabaiit(a). KakoB o0muit Bec 3Tux nByX (aiinos? 7.

S) ? onpenensiia Bec 30510TOr0 caMopoKa U mupuTa. Mx obuuii Bec coctasisit 92,5
rpamm(a). Eciin Bec nupura 23,80 rpamm(a), TO CKOJIBKO OyJIeT BECUTh CaMOPOJIOK? 9.

10.

6) Mereoposor onpeneNs ypoBeHb A0 s, KOTOPBIA IIPOLIEN B ABYX rOpoJax 3a HeAemo. B
ropoje A Bwinaio 9,46 moiiMoB(Ma), B TO BpeMs Kak B ropojie b Beimano 6,6 mroitmoB(ma).
CKOJIBKO BCEro OIS BBINAJIO B IBYX ropoaax?

7) ? MOACUUTBIBAJ CKOJIBKO JICKTPUUCCTBA PACXOAYIOT €T0 JIAMITOYKH. Ero nepBas JaMIl0O4Ka
pacxoznoBaina 57,19 ammnep(bl). 3aT€M OH BKJIIOYMJI BTOPYIO JIAMIIOUKY, 1 BMECTE OHH CTaJIH
pacxonoBath 147,59 ammep(s1). CKOJIBKO BCETO aMIiep pacxoayeT BTOpast JaMrodyka?

8) ? roroBuiics k Mapadony. B nepssiii gens oH npobexain 3,71 kunomerpos(pa). Bo Bropoi
JieHb OH mpooOeskan 1,4 kumomerpoB(pa). CKOIBKO BCEro OH MPOoOeKal 3a ATH THU?

9) ? ycranosuia aBa NPUIIOKEHUS, 00LIMI Bec KOTOpLIX ObL1 10,45 k6. Eciu Bec 0HOTO
MIPUIIOXKEHUS OBLT 6,55 KO, TO CKOJIBLKO BECHJIO IPYTOE MPHIIOKEHUE?

10) ? B3BemmBan KOHQETHI, KOTOPBIE OH MONMy4rT Ha XautoyuH. Eciau on momyuwnn 5,49 kr
KOHBET, a ero 6par moxy4ui 9,7 Kr, TO CKOJIBKO BCETO OHH TIOTyYHIIH BMECTE?
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ﬂh Cii0’keHue U BLIYUTAHUE ACCATUYHBIX I[p066171 Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) ? kymun 4,8 GyHTOB(Ta) BUIIHEBBIX U JIMMOHHBIX JpaXke KO JHIO pokaenus. Eciu 2,3
¢yHTOB(Ta) Jpa)ke UMENIN BUILHEBBINA BKYC, TO CKOJIBKO JIpa)ke UMEIH JTUMOHHBIN BKyC? L. 2,5
2. 17,35
2) ?u ? cpaBHUBAIM JUCTAHIIUK, KOTOPHIE OHU MPOOEXkanu 3a Heaeno. Eciau ? nmpobeskan
10,55 munb(m), a ? mpobexana 6,8 MuIIb(J11), TO CKOJIBKO BCEro OHU Ipodexanu Bmecte? || 3. 9,9
4. 78,86
3) BoraHuk U3MepsT Ha CKOJILKO BeIpaciio pactenue. [locie qByX HEmENb OHO BBIPACIIO Ha
15,46 mroitmoB(Ma). 3a BTOPYIO HEZEI0 OHO BBIPOCIIO Ha 5,56 mroiimoB(Mma)! Ha ckombpko 5. 68,7
OHO BBIPOCJIO 3a MEPBYIO HENEII0?
o 16,06
4) KoMnploTepHbIN nporpaMMuctT umeet (hainos(ia). [epssiii daiin Becun 30,66
rarafaiit(a), a Bropoii 48,2 rurabaiit(a). KakoB o0muit Bec 3Tux nByX (aiinos? 7. 90,4
. 5,11
5) ? onpenensia Bec 3010TOrO caMOpoIKa U nupuTa. Mx oOmuii Bec cocrasisn 92,5
rpamm(a). Eciin Bec nupura 23,80 rpamm(a), TO CKOJIBKO OyJIeT BECUTh CaMOPOJIOK? 9. 3,9
. 15,19
6) Mereoposor onpeneNs ypoBeHb A0 s, KOTOPBIA IIPOLIEN B ABYX rOpoJax 3a HeAemo. B
ropoje A Bwinaio 9,46 moiiMoB(Ma), B TO BpeMs Kak B ropojie b Beimano 6,6 mroitmoB(ma).
CKOJIBKO BCEro OIS BBINAJIO B IBYX ropoaax?
7) ? NOACYUTHIBAJ CKOJILKO JIEKTPHUECTBA PACXOAYIOT €r0 JIaMIouky. Ero mepsas jnammouka
pacxoznoBaina 57,19 ammnep(bl). 3aT€M OH BKJIIOYMJI BTOPYIO JIAMIIOUKY, 1 BMECTE OHH CTaJIH
pacxonoBath 147,59 ammep(s1). CKOJIBKO BCETO aMIiep pacxoayeT BTOpast JaMrodyka?
8) ? roroBuiics k Mapadony. B nepssiii gens oH npobexain 3,71 kunomerpos(pa). Bo Bropoi
JieHb OH mpooOeskan 1,4 kumomerpoB(pa). CKOIBKO BCEro OH MPOoOeKal 3a ATH THU?
9) ? ycranosuia aBa NPUIIOKEHUS, 00LIMI Bec KOTOpLIX ObL1 10,45 k6. Eciu Bec 0HOTO
MPUIIOKEHUs ObLT 6,55 KO, TO CKOIBKO BECUIIO IPYToe MpUiIokeHue?
10) ? B3BemmBan KOHQETHI, KOTOPBIE OH MONMy4rT Ha XautoyuH. Eciau on momyuwnn 5,49 kr
KOHBET, a ero 0pat noiay4ui 9,7 Kr, TO CKOJILKO BCEr0 OHU MOJIyYUIIU BMeCTe?
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Ch\ CrnoxeHue U BBIYUTaHUE JCCSITHYHBIX IpoOei Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
17,35 3,9 5,11 2,5 78,86
90,4 68,7 15,19 16,06 9.9 1.

1) ? xkymun 4,8 GyHTOB(Ta) BUIIHEBBIX U JIMMOHHBIX JpaXke KO JHIO pokaenus. Eciu 2,3

¢yHTOB(Ta) qpake UMENN BUITHEBBIA BKYC, TO CKOJIBKO JIPa)Ke UMEJH JTUMOHHBIN BKYC? >
3.
2) ?wu ? cpaBHUBAJIM AUCTAHIIMK, KOTOPHIE OHU Mpobexkany 3a Hexeno. Eciu ? npobexan
10,55 munb(m), a ? mpobexana 6,8 MHIIb(JTH), TO CKOJIBKO BCETO0 OHU ITPOOekKaIu BMecTe? 4.
5.

3) BoraHuk U3MepsiT Ha CKOJIBKO BhIpacio pactenue. [locie qByx Heellb OHO BBIPACIO Ha
15,46 mroitmoB(Ma). 3a BTOpPYIO HEJIEI0 OHO BBIpocyo Ha 5,56 mroiimoB(ma)! Ha ckonbko 6.
OHO BBIPOCIIO 32 TIEPBYIO HEJEIIO?

7.
4) KoMIbIOTEpHBI TporpaMMKCT uMeeT (aiios(ia). [Tepssiit paiin Becwi 30,66
rarabaiit(a), a Bropoii 48,2 rurabaiit(a). Kakos o0muuii Bec 3Tux 1ByX (paiinos? 3.
9.
5) ? onpenensna Bec 3010TOro caMopoaKka ¥ nupuTa. Mx obiuii Bec cocrasis 92,5
rpamm(a). Eciiu Bec mupura 23,80 rpamm(a), TO CKOJBKO OYyJIeT BECUTh CAaMOPOJIOK? 0

6) MereopoJior onpeaeNsl YpOBEHb 0K I, KOTOPBIA MPOIIEN B JABYX TOPOJIax 3a HeAelo. B
ropoje A Beinaio 9,46 moiiMoB(Ma), B TO BpeMs Kak B ropojie b Beimano 6,6 mroitmoB(ma).
CKOJIBKO BCETO0 JI0%K/Is BBIMANIO B IBYX ropojiax?

7) ? HOACYMTHIBAJ CKOJILKO JIEKTPHYECTBA PACXOAYIOT €T0 IaMIIOUKH. Ero nepsas nammouka
pacxozmoBana 57,19 ammep(bl). 3aTeM OH BKJIIOUMI BTOPYIO JIAMIIOUKY, 1 BMECTE OHH CTaJIH
pacxomoBath 147,59 ammep(b1). CKOIBKO BCEro aMIep pacxoayeT BTopasi JaMmnouka?

8) ? roroBuiics k Mapadony. B nepssiii nens on npodeskan 3,71 kunomerpos(pa). Bo Bropoii
JeHb OH mpobexai 1,4 kumomerpoB(pa). CKOIBKO BCEro OH NMpodeskal 3a 3TH AHU?

9) ? ycranoBuia aBa IpHIIOKEHHs, OOLIMI Bec KOTOpBIX 6bu1 10,45 k6. Eciu Bec omgHOrO
NPUIOKEHHUs ObLT 6,55 KO, TO CKOJIBKO BECHUJIO APYTOe MPUIIOKEeHUE?

10) ? B3BemmBan KOHPETHI, KOTOPBIE OH MONYYWI Ha XosutoyuH. Eciu on momyunn 5,49 kr
KOHBET, a €ro 6par mosy4ui 9,7 Kr, TO CKOJILKO BCETO OHM TTOJTyYHIIA BMECTE?
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